

# 河北开展学生服和絮用纤维制品专项检查

## 对质量违法行为将依法立案严肃查处

本报讯(首席记者 李愷)为保障学生服和絮用纤维制品质量安全,进一步增强企业质量主体责任意识,近日,省市场监管局发布通知,决定自6月30日至10月30日,在全省范围内对学生服、絮用纤维制品生产加工企业和销售经营主体,集团采购学生服、絮用纤维制品的中小学和大中专院校,以及其他在经营性服务或者公益活动中使用的单位开展专项检查。

通知强调,各级市场监管部门要严格按照法律法规要求,紧盯学生服、絮用纤维制品生产、加工企业聚集区,学校周边、校服销售摊点等经营场所,以及农村集贸市场、城乡接合部等质量安全问题高发多发区域,对检查发现问题的企业,责令企业立即整改,及时消除产品质量安全风险隐患。采取警示约谈、宣传教育、监督检查等方式,督促企业落实主体责任。

通知要求,各级市场监管部门要结合近年来国

抽、省抽、外省市通报的不合格产品组织实施跟踪监督,对监督抽查不合格频发的生产者、销售者、使用单位,注重加大监督抽查频次,加强对学生服和絮用纤维制品纤维含量、染色牢度、异味不合格,甲醛含量、可分解芳香胺染料、酸碱度超标,学生服绳带过长潜在勒伤危险等风险隐患指标的检验,对抽检问题产品,要查明原因,及时处置,控制风险,整改到位,严防类似问题重复发生。

各级市场监管部门要始终保持高压态势,严厉打击违法违规行为,加大处罚力度,对质量违法行为依法立案、严肃查处,涉嫌构成犯罪的坚决移送司法机关。

当前正值学生服、絮用纤维制品生产企业生产加工、采购旺季,各级市场监管部门要紧盯关键时节、重点企业、重点部位,紧密结合当地实际,制定切实可行的实施方案,督促企业全面落实产品质量安全主体责任。

# 石家庄功夫主场 2 比 0 战胜上海嘉定汇龙

本报讯(记者 魏若涛)石家庄功夫队昨晚在中甲联赛第 11 轮主场迎战上海嘉定汇龙,凭借卜鑫和奥格布的进球,功夫队 2 比 0 战胜对手。赛后发布会上,功夫队新任主教练周麟正式亮相,他表示:“主场氛围太好了,我喜欢攻势足球,以后要努力把球队的战术打法呈现给大家,打好每一场比赛。”

此战前,功夫队在中甲排名第九,而上海嘉定汇龙排名倒数第二。功夫队最近一段时间风波不断,前国脚赵明剑意外离队,主教练张辉也随后离任,功夫队面临的压力可想而知。本场面对实力并不强的上海嘉定汇龙,功夫队志在必得。比赛开始后,功夫队向对手防线展开轮番进攻,对手门前多次险象环生。第 39 分钟,阿约维右路传中,奥格布门前垫射稍稍高出横梁,两队上半场 0 比 0 互交白卷。

下半场开始,上海嘉定汇龙仍旧打防守反击,而功夫队则继续加强攻势,两队拼抢更加激烈。迟迟打不开局面的功夫队及时进行阵容调整,卜鑫替

补出场,这次换人成为本场转折点。第 75 分钟,卜鑫在右路接队友传球劲射破门。仅 4 分钟后,功夫队获得角球机会,奥格布门前头球破门,将比分扩大到 2 比 0。上海嘉定汇龙最后时刻全线压上进攻,但功夫队的防守没有给对手任何机会,最终功夫队 2 比 0 锁定胜局。

刚刚就任功夫队主教练的周麟亮相了赛后发布会。周麟说:“我是直接从机场奔球场,这场比赛主要是徐导和安琦指导在指挥。比赛我全程看了,球员的执行力非常强。我接手这支球队今天是第一天,也会把好的东西做得更好,特别是把细节抓一下,比赛会一场比一场好,我的战术打法就是进攻再进攻,我认为进攻就是最好的防守,希望奉献给球迷的都是特别富有激情的比赛。”对于主场氛围,周麟十分感慨地说:“说实话,有几年没有看到这么多球迷了,石家庄主场的球迷氛围太好了,我刚才就想站起来去指挥。”

本周六,石家庄功夫队将客场挑战黑龙江冰城队。

# 河北集中销毁一批假冒伪劣商品

本报讯(首席记者 李愷)6月27日,2023年全省民生领域案件查办“铁拳”行动和“打假保名优”罚没物品集中统一销毁活动在石家庄举行。活动集中销毁一批假冒伪劣商品,包含食品、日化用品、药械、童车、汽车配件、品牌运动鞋服等 12 大类。

省市场监管局相关负责人介绍,在 2022 年全省民生领域案件查办“铁拳”行动中,全省各级市场监管部门共查办各类民生领域案件 25231 件,罚没金额合计 2.25 亿元。今年,全省各级市场监管部门持续开展民生领域案件查办“铁拳”行动,着力防范和

化解市场监管领域风险隐患,着力营造安全放心的消费环境。开展罚没物品集中统一销毁活动,目的是维护消费者合法权益、营造良好营商环境、震慑市场监管领域违法违规行为。

“打假保名优”活动已连续开展两年。今年,省市县三级市场监管部门组成多个工作组进企业、问需求,累计走访企业 1564 家次,充分了解企业侵权假冒热点问题,制定针对性解决措施,助推企业健康快速发展。一季度,全省共查办侵权假冒案件 1120 件。



■工作人员正在销毁假冒伪劣商品。本报首席记者 李愷 摄

# 市图书馆将举办红歌展

本报讯(记者 崔虹)为庆祝中国共产党成立 102 周年,6月29日起,市图书馆在老馆三楼展厅举办“唱支山歌给党听——迎七一经典红歌展”,时间为一个月。

一首首红歌,承载着丰富的民族文化内涵和高尚的革命精神。据介绍,此次展览精选数十首经典红色歌曲,展现不同时期中华儿女爱党爱国、团结奋进的高涨热情。《没有共产党就没有新中国》《谁不说俺家乡好》《领航》……一首首经典红歌,用饱含深情的语言描绘自然风光、历史事件与英雄人物,配以高亢或悠扬的旋律,不仅展现出伟大的革命主义精神,更具有中华民族独特的艺术美感和人文情怀。读者观展时扫描展牌上的二维码就可以聆听歌曲,感受红歌魅力。

# 爱国主义教育基地陶瓷印艺术作品展将揭幕

本报讯(记者 黄莹 通讯员 滕鑫)以印记史,以刀刻史。6月29日至7月10日,“印记·根脉——爱国主义教育基地陶瓷印艺术作品展”将在河北省群艺馆二楼展厅举办。

陶瓷印是中国传统印章的一种,也是现代印章的一大流派。该展览由河北省爱国主义教育基地协会、河北省老年书画研究会、河北省书法家协会、河北省出版物发行协会、河北省群众艺术馆(河北省非物质文化遗产保护中心)、河北美术学院共同组织举办,共展出作品 58 件,其中印蜕 42 方、封泥 8 方、实物 8 方。当陶瓷艺术与篆刻艺术结合而成的陶瓷印被赋予了红色基因,每一方陶瓷印都具备特有的温度和色彩,讲述党史故事,赓续红色血脉。

# 中山三器文字研究推广座谈会 在省博举行

本报讯(记者 黄莹 通讯员 李迎新)6月27日,“中山三器文字研究推广座谈会”在河北博物院举行。

为进一步宣传和研究中山国文化,石家庄平山中山国王陵陈列馆启动了“《中山篆书字典》编篡”项目并成立项目小组。该项目由清华大学出土文献研究与保护中心博士实践团队参与,致力于完成兼具系统性、专业性、权威性的中山篆工具书,从而起到规范书写中山文字,弘扬篆书文化的作用。

本次座谈会由河北省中山国文化研究会副秘书长、中山国王陵陈列馆馆长黄子爵主持,参会人员包括河北博物院研究员郝建文、河北传媒学院美术与设计学院副院长张勇正,以及清华大学博士实践团队成员王青松、林康、陈天逸、杜延峰、赵相荣、华迪威等。当天与会人员在编篡取向、文字编排、书法艺术等角度出发,就书籍种类、字形对照、字数等问题展开讨论分析。

与会专家表示,中国古文字蕴含着深厚的文化内涵,学习和传播古文字有利于提高民众的民族认同感,提升民族自尊心自信心,推动中华优秀传统文化实现创新性发展。

# 拍卖公告

受委托,定于 2023 年 7 月 13 日上午 9 时 30 分,在中山路 313 号 12 楼会议室对下列标的物进行现场公开拍卖,现公告如下:

序号	标的物名称	建筑面积	地下室面积	起拍价	竞买保证金
1	天山熙湖小区 12-3-702 室-112 号地下室	150.96 平方米	51.9 平方米	329.11 万元	5 万元
2	天山水榭花都 58-4-502 室	216.81 平方米		246.53 万元	5 万元

即日起接受竞买咨询,竞买人应在 2023 年 7 月 12 日 16 时前凭有效证件到河北金森拍卖有限公司办理竞买登记手续。

联系人:石先生

联系电话:0311-86058236 13313011800

地址:石家庄市桥西区维明南大街 266 号恒大华府 4 号公寓 1 单元 5 层东侧

河北金森拍卖有限公司

2023 年 6 月 29 日